

县人大组织驻县省、市人大代表进行专题调研和集中视察

11月25日,县人大组织驻县省、市人大代表深入县法院、国土局和财政局,就人民法院公正司法和法官队伍建设情况、土地综合利用情况和《新预算法》的贯彻执行情况进行专题调研和集中视察。

刘光清要求,法院要把执法办案作为第一要务,扎实开展宪法和法律赋予的职责;国土局要紧紧围绕“守红线、保发展、维权益、惠民生”的工作主线,长远规划,做好服务,全力保障经济发展;财政局要积极推进《预算法》的学习宣传和贯彻执行,逐步完善预算编制,严格预算执行,充分发挥财政资金最大的使用效益,做好坚实财力保障。

刘光清希望驻县省、市人大代表要紧紧围绕人民群众普遍关注、社会反应强烈的热点和难点问题,结合“三严三实”专题教育,密切联系人民群众,掌握实际情况,为即将召开的省十二届人大五次会和县十三届人大六次会议提出议案和建议做好准备。

李亚琼

我县赴路城市参观学习改厕工作

11月27日,副县长郝淑芳带领县六大口和各乡镇负责人赴路城市参观学习改厕工作。在东莞社区和赵凹村,参观了改造完成户的改造情况,并与户主进行座谈请教,了解改造情况和改造前后的对比情况。

郝淑芳要求,一是高度重视改厕工作。改厕是一项非常重要的民生工程,各乡镇一定要积极开展工作,认真学习先进经验和好的做法,因村制宜,全力推进改厕工作。二是采取有效措施。各乡镇要根据各村实际,通过示范带动,干部带头等方法开展工作。三是强化责任。各乡镇要根据自身进展,加快工作进度,重点村、示范村要按整村推进要求,集中时间和精力打好改厕攻坚战,确保改厕所目标任务全面完成。

秦超

我县举办2015年“中华魂”读书活动演讲赛

11月21日—22日,县关工委和教育局在实验中学举办以“践行核心价值观,凝聚中华正能量”为主题的“中华魂”读书活动演讲赛,59名师生参加了演讲比赛。县政府党组成员、县长助理、关工委主任王明俊出席并为获奖选手颁奖。

本次比赛分为小学组、中学组和教师组3个组别。现场,各选手以主题鲜明的内容,用典型的事例、真挚的情感,围绕“践行社会主义核心价值观、凝聚中华正能量”主题表达了各自的情感与观点,充分展现了各自的风采。

据悉,“中华魂”主题教育读书活动,由县委关心下一代工作委员会发起,旨在积极培育和践行社会主义核心价值观,激发广大青少年“爱学习、爱劳动、爱祖国”的热情,树立坚定正确的理想追求,脚踏实地的事业追求积极向上的人格追求,健康美好的生活追求,做一个有梦想有追求的人。

井娇

公安局“向人民报告请人民评议”

11月26日下午,县公安局召开“向人民报告、请人民评议”现场评议会,市公安局纪检书记卫月春、纪检副书记郝怀庆以及我县党政机关干部、人大代表、政协委员、辖区群众、服务对象代表、基层民警代表等100余人参加。

会上,县公安局领导就2015年县公安局重点工作作了汇报。今年以来,县公安局以民生服务、亲民公安为导向,以围绕中心,服务大局为主线,抓好各项维稳措施的落实,不断提升维护社会稳定能力;以“四大战役”为抓手,不断提升平安建设的能力;大力加强公共安全管理,不断加强社会治安防控工作;以“四项建设”为抓手,不断提升公安机关履职尽责和公正执法能力;抓好“民生警务、亲民公安”建设,不断提升服务群众的能力;抓好纪律作风建设,努力打造清正廉洁的公安队伍,确保全县政治稳定、社会平安。

随后,“争做无违法违纪警队、争当人民满意警察”活动候选科室代表和候选民警分别作了工作汇报。参会人员认真填写了《“双争”活动测评表》和《主体教育活动调查问卷》。

马瑞芳

县检察院人性化关心年轻干警

近日,县检察院领导主动与年轻干警开座谈会,倾听心声,帮助年轻干警解决工作、生活上的问题,并督促干警要严格要求自己,认真贯彻执行纪律作风专项整治活动,鼓励年轻干警继续努力、敢于创新、严于律己,并在各自的岗位上发挥才干,为检察工作创新发展多作贡献。

参会年轻干警一致认为,这个座谈会开得好,加深了相互了解与沟通,并纷纷表示坚定信念,安心本职,扎实工作,加强对政治理论、法律法规与业务知识的学习,更新观念,努力提高执法办案能力,廉洁从检,绝不辜负领导的亲切关怀和殷切期望,为全面推进沁水县检察工作新发展作新贡献。

骞宇亮



共产党员要做到行有所止 心有所畏

——学习廉洁自律准则和纪律处分条例心得

定昌镇党委书记、镇长 魏璞

党员干部只有从思想上真正入党,才能自觉遵守党章、党纪、党规,做到永葆本色、永不犯错。

二、党员就要永葆先进性和纯洁性。新准则将适用范围扩大到全体党员;其中,对党员领导干部的自律规范,不再限于“廉洁从政”,而是扩展到“廉洁用权”、“廉洁修身”、“廉洁齐家”等方面。纪律处分条例的修订也凸显了纪法分开、纪在法前、纪严于法的原则。“中国共产党党员是中国工人阶级的有共产主义觉悟的先锋战士”,这是党章规定的,但往往有许多党员把自己混同于一个普通群众,谈不上任何先锋模范带头作用,入党只是为了给自己谋利益提供资本和条件。一些党员领导干部只盯着“廉洁行政”高压线,而不注重“廉洁用权”、“廉洁修身”、“廉洁齐家”,有的成了台上一套、台下一套,明里一套、暗里一套的“两面人”,有的把党员领导干部身份作为违法犯罪的“挡箭牌”、“护身符”,有的不重视家人的管束,自己的职权成了为家人、亲属谋私利的工具。两个法规明确要

求,是一名共产党员就必须严格要求自己,把纪律挺在前面,吃苦在前,享受在后,要求别人做到的自己首先做到,要求别人不做的,自己首先不做,这样才无愧于共产党员的光荣称号。

三、要担起“两个责任”,确保准则和条例的落实。立法向善、立规惩恶。准则和条例的出台,进一步扎紧了管党治党的“笼子”,下一步关键是要落到实处。作为全镇党风廉政建设的第一责任人,首先要全面学习、领会好准则、条例精神,发挥好表率作用,严于律己、以上率下。其次是要严格执行好准则和条例,认真履行好党委的主体责任和纪委的监督责任,以敢于担当、敢于较真、敢于斗争的精神,以更严的标准要求党员,更严的措施管住干部,坚持有腐必惩、有贪必肃、执纪必严,确保党的纪律在基层的全面落实。

治国必先治党,治党务必从严。我们要以准则、条例的出台为契机,更加自觉地落实好党风廉政建设主体责任和监督责任,真正让党风好起来、政风清起来。



环卫工人清雪保出行

11月23日下午,我县迎来了今冬第一场大雪的考验,降雪一直持续到24日清晨,厚厚的积雪覆盖在路面上。

雪情就是命令,为保证我县居民顺利出行,县环卫中心出动200多名环卫工人,动用2台铲车、1台平地机、12辆清运车加班加点进行清雪工作。环卫工人手拿大铁锹,将积雪铲起、装车、清运,个个动作利落,干劲十足。在西南街、东北街、友谊街等主要次干道,到处是环卫工人清运积雪的身影。无论是人工挥锹抡铲,还是大型机械集中作业,目标只有一个,那就是尽快清运残雪。清雪工作一直持续到深夜1点多,夜间清运速度快,街上人员少,停车也少,抓住晚上加班加点干,截止目前,西南街、东北街、友谊街,南路、北路、沁州路路面残雪已清运完毕,确保了县城人民正常出行和交通安全的畅通。

郭佳丽 赵星

我县大众创业撬动经济发展新引擎

(上接一版)村乡村民常国庆从周边空壳村流转了500亩土地,全部种植沁州黄小米。由于采取有机种植,小米还未脱粒,就有客商排队等着买,每年在田间地头的销售额就有160多万元。

如今,像裴成龙、常国庆这样的农民,在全县已不下几百人;90多个沁州黄种植专业合作社以及檀山皇、吴阁老、乡里香、万里香等新兴农业小微企业成为市场新宠。

有顶好的小米酿顶好的醋。2012年,由山西沁州黄醋业开发股份有限公司投资建设的沁州黄小米老陈醋项目已全面投产,年产小米陈醋1万吨。在山西老陈醋的家族中,沁州黄小米醋已经成为重要一员。“我们正在进行新品开发,特别是保健醋品种的开发。”总经理郁俊文告诉记者,“在人们日益关注健康的今天,我们应该深入挖掘醋的养生功能。”

在沁州黄醋业不断开发新产品,将企业做大做强的同时,我县千泉醋业公司也正在扩规上项,从事酿醋20多年的宋俊鹏这次真是卯足了劲儿,开发新产品、上新包装、扩展销售渠道,针对不同销售渠道

道分别成立市场拓展部和网商事业部,辐射带动农村劳动力100余人家门口就业。产品通过销售公司、电商渠道在全国各地的商超、专卖店、醋吧、特产店、餐饮店、旅游区等地热销,销量一路飙升。他本人去年还入选山西评选出的十位中小微企业创业明星。

蓬勃的创造力找到了合适的出口,创业创新的果实也挂满了大树的枝桠。仅去年一年,全县新创办小微企业99个,中小企业民营经济营业收入完成250291万元,上交税金4604万元,同比增加一倍多。依托得天独厚的水土资源和自然生态禀赋,鹏胜肉鸡养殖、嘉盛农业等一批农业现代化企业如雨后春笋般发展壮大。康禾农业研制的东方木酒和桑叶茶,填补了该领域国内空白;晋味美食品有限公司紧跟电子商务发展潮流,通过天猫、京东等电子商务平台多渠道推广我省土特产,2014年网络销售收入超千万元。

“大众创业、万众创新”正鼓舞着经济发展新常态下的沁州大地。

县市场和质量技术监督局开展安全“百日大检查”行动

2015年11月10日到2016年2月20日县市场和质量技术监督局开展为期一百天的全县市场和食品安全“百日大检查”专项行动,此次专项行动检查涉及老百姓密切关注的食品安全、药械经营使用安全、特种设备安全、产品质量安全、市场秩序监管等五大方面,共计23项整治内容。

该行动要求精心谋划、密切合作,主动争取乡镇政府的支持和参与,确保执法检查有序推进。执法人员要认真开展现场检查,对发现的问题和隐患要及时提出整改,对违反相关法律法规的行为要从快查处,坚决予以打击,确保专项行动收到实效。

董斌

关于办理在建工程抵押登记的公告

山西君达房地产开发有限公司,在沁县友谊街漳河桥西,开发建设的西湖苑住宅小区,总建筑面积80838.7平方米,目前已建成1#—10#楼,12#、13#,建筑面积55139.936平方米,上述楼幢已依法取得建设用地规划许可证、土地使用证、建设工程规划许可证、施工许可证、预售许可证。目前因该建设单位年底资金紧张,部分工程交工在急,拟将已完工未销售的10#楼20套住宅(附花名),作在建工程抵押登记,抵押登记借款全部用于工程建设。根据房屋登记办法第七条第二款规定,我所现向社会公告:对上述拟抵押范围内的房屋如有异议者,请在此公告发布之日起五个工作日内,携带相关资料原件到沁县房产管理所提出异议申请,逾期未提出异议的,我所将按有关规定办理在建工程抵押登记。

特此公告

沁县房产管理所 2015年11月16日

Table with 6 columns: 序号, 房号, 结构, 面积(m²), 评估单价(元/m²), 评估值(万元). It lists property details for the West Lake Garden project.

公示

安军宏同志现任沁县葆源农牧发展有限公司副总经理。经县科协、县财政局推荐为全国农村科普带头人。现予以公示,公示期为十天,从2015年11月26日至2015年12月6日,如有异议,可以通过来人、来电、来访等方式向县科协反映。

联系电话:0355—7023303

沁县科协技术协会 2015年11月26日

沁县天源核桃产业开发基地,位于沁县松村乡朝仁村,是集核桃生产、品种引进、试验示范、技术推广于一体的民营科技企业。经县科协、县财政局推荐为全国农村科普示范基地。现予以公示,公示期为十天,从2015年11月26日至2015年12月6日,如有异议,可以通过来人、来电、来访等方式向县科协反映。

联系电话:0355—7023303

沁县科协技术协会 2015年11月26日

沁县人民代表大会常务委员会

关于批准2015年县本级财政收支执行及预算调整的决议

(2015年11月27日沁县第十五届人民代表大会常务委员会第三十七次会议通过)

沁县第十五届人民代表大会常务委员会第三十七次会议,听取和审议了县人民政府副县长邱建英作的《关于2015年1-11月份财政收支执行及预算调整情况的报告》,会议决定批准这个报告,批准2015年财政预算调整。

会议要求,县人民政府及财税部门要深入学习贯彻党的十八大和十八届三、四、五中全会精神,认真贯彻落实《预算法》,服务社会稳定,全面规范、公开透明的预算制度;完善税收制度,加大税收力度,要充分认识当前经济下行,财政收支严峻的形势,认真执行调整后的预算,积极组织收入,严格预算管理,加强资金监管,严格管控公务经费支出,牢固树立过紧日子的思想;要进一步扩大招商引资,积极培植财源;要自觉接受人大及其常委会对财政预算管理、财政收支执行、财政审计等方面的全过程监督,促进财税工作在经济建设和各项事业发展中发挥更加积极的作用。

沁县人民代表大会常务委员会

关于批准县人民政府《关于沁县城南(沁馨家园)保障性住房棚户区安置用房项目资本金基金投资事宜的议案》的决议

(2015年11月27日沁县第十五届人民代表大会常务委员会第三十七次会议通过)

2015年11月27日沁县第十五届人民代表大会常务委员会第三十七次会议,听取和审议了县人民政府副县长邱建英所作的《关于沁县城南(沁馨家园)保障性住房棚户区安置用房项目资本金基金投资事宜的议案》的情况报告,会议同意这个报告,决定予以批准。

会议要求,县人民政府在对沁县城南(沁馨家园)保障性住房棚户区安置用房项目资本金基金投资事宜的工作过程中,要加强监管,规范使用、安全使用,做到“专款专户,专款专存,专款专用”,确保资金用到保障性住房和棚户区安置房建设上,绝不能挪作他用。要进一步强化责任意识、效益意识,加强经常性监督检查和管理,严把工程质量和进度,切实把保障性住房棚户区安置用房项目建设成优质工程、惠民工程、民心工程。

沁县人民代表大会常务委员会

关于批准县人民政府《关于县行政服务中心建设的报告》的决议

(2015年11月27日沁县第十五届人民代表大会常务委员会第三十七次会议通过)

2015年11月27日沁县第十五届人民代表大会常务委员会第三十七次会议,听取和审议了县人民政府副县长安控平所作的《关于县行政服务中心建设的报告》,会议同意这个报告,决定予以批准。

会议要求,县人民政府在对县行政服务中心建设实施中,要牢固树立精品意识,科学组织,严密部署,要加强全程监督管理,严格质量和技术要求,确保工程高质量、高标准按期完成,把行政服务中心建设成为沁县的窗口单位和地域名片。

会议指出,县政务大厅要以建设行政服务中心为起点,以创建服务型政府为载体,进一步转变服务观念,改进服务方式,提高服务水平,规范和完善“一站式”服务。要不断理顺政府与企业、市场、社会的关系,为市场主体和广大群众提供规范、便利、高效、透明的政府管理和服务,真正让行政服务中心成为服务人民群众、服务经济建设、服务社会发展的平台。